

如何操练属灵权柄 6 Mike Connell 神所拣选的权柄 (下)

内容摘要

顺服神

【雅4:7】故此，你们要顺服 神。务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。

【徒19:13】那时，有几个游行各处、念咒赶鬼的犹太人，向那被恶鬼附的人擅自称主耶稣的名，说：“我奉保罗所传的耶稣，敕令你们出来！”

【徒19:14】作这事的，有犹太祭司长士基瓦的七个儿子。

【徒19:15】恶鬼回答他们说：“耶稣我认识，保罗我也知道。你们却是谁呢？”

【徒19:16】恶鬼所附的人就跳在他们身上，胜了其中二人，制伏他们，叫他们赤着身子受了伤，从那房子里逃出去了。

属灵权柄来自于我们与神的关系。若与神没有直接的关系就没有权柄，只学方法是无法赶鬼的。魔鬼认识属灵权柄

【罗13:1】在上有权柄的，人人当顺服他；因为没有权柄不是出于 神的，凡掌权的都是 神所命的。

【罗13:2】所以抗拒掌权的，就是抗拒 神的命；抗拒的必自取刑罚。

【罗13:3】作官的原不是叫行善的惧怕，乃是叫作恶的惧怕。你愿意不惧怕掌权的吗？你只要行善，就可得他的称赞，

【罗13:4】因为他是 神的用人，是与你有益的。你若作恶，却当惧怕，因为他不是空空地佩剑。他是 神的用人，是伸冤的，刑罚那作恶的。

【弗6:1】你们作儿女的，要在主里听从父母，这是理所当然的。

【弗6:2】要孝敬父母，使你得福，在世长寿。这是第一条带应许的诫命。

【弗6:4】你们作父亲的，不要惹儿女的气，只要照着主的教训和警戒养育他们。

例如，父母是神设立我们生命中第一个权柄，我们顺服这个权柄将给自己带来祝福。即使我们的父母有不当之处，我们若用悖逆的方法应对父母，我们未来是会遇到很多困难的

【路2:51】他就同他们下去，回到拿撒勒，并且顺从他们。他母亲把这一切的事都存在心里。

【路2:52】耶稣的智慧和身量（“身量”或作“年纪”），并 神和人喜爱他的心，都一齐增长。

【太3:15】耶稣回答说：“你暂且许我，因为我们理当这样尽诸般的义（或作“礼”）。”于是约翰许了他。

认识和顺服权柄也代表着认识神给别人的权柄、顺服神所拣选的权柄，即使这些有权柄的人并没有成熟的灵命（比如政府官员、丈夫、父母），神也是在用这拣选的权柄训练我们。我们需要越过人的缺点认识神所设立的权柄，我们向神的权柄而不是向这些人顺服、负责

抵挡魔鬼

【雅4:7】故此，你们要顺服 神。务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。

- 刚强面对、站好位置、发出命令
- 要站在合适的、有权柄的位置
- 魔鬼认识有权柄的人，或逃跑，或对没有相应权柄的人反击占据

如何顺服权柄

顺服神的设立

神赋予的权柄在一个机构的最高负责人，他们要负起全权的责任。如果我们是一个机构的最高负责人，或者开启一个事工，我们也需要全权负责

若我们是机构中被授权做其中的部分工作，我们就要将自己的恩赐发挥极致做好工作，若越权，要知道，我们没有相应的更大的权柄，我们就可能被邪灵侵占

【徒5:17】大祭司和他的一切同人，就是撒都该教门的人，都起来，满心忌恨，

【徒5:18】就下手拿住使徒，收在外监。

【徒5:19】但主的使者夜间开了监门，领他们出来，

【徒5:28】“我们不是严严地禁止你们，不可奉这名教训人吗？你们倒把你们的道理充满了耶路撒冷，想要叫这人的血归到我们身上。”

【徒5:29】彼得和众使徒回答说：“顺从 神，不顺从人，是应当的。

【徒5:40】公会的人听从了他，便叫使徒来，把他们打了，又吩咐他们不可奉耶稣的名讲道，就把他们释放了。

【徒5:41】他们离开公会，心里欢喜，因被算是配为这名受辱。

【徒5:42】他们就每日在殿里、在家里不住地教训人，传耶稣是基督。

顺服神设立的权柄就是顺服神。当神所拣选的权柄让我们做犯罪的事情时，要采取婉拒的态度而不是用对立挑起争端，并甘愿接受相应的后果

【太7:21】“凡称呼我‘主啊，主啊’的人，不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。

【太7:22】当那日，必有许多人对我说：‘主啊，主啊，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？’

【太7:23】我就明明地告诉他们：‘我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧！’”

只顺服神，不顺服任何其他的人，这是忽视了神所赋予的权柄。这样的做法是偏离了真理，按照自己想行的去行，是不法的。往往顺服神还好，但顺服人不容易，一定要警醒

【民16:1】利未的曾孙、哥辖的孙子、以斯哈的儿子可拉，和流便子孙中以利押的儿子大坍、亚比兰，与比勒的儿子安，

【民16:2】并以色列会中的二百五十个首领，就是有名望选入会中的人，在摩西面前一同起来，

【民16:3】聚集攻击摩西、亚伦，说：“你们擅自专权，全会众个个既是圣洁，耶和华也在他们中间，你们为什么自高，超过耶和华的会众呢？”

【撒下15:1】此后，押沙龙为自己预备车马，又派五十人在他前头奔走。

【撒下15:2】押沙龙常常早晨起来，站在城门的道旁，凡有争讼要去求王判断的，押沙龙就叫他过来，问他说：“你是哪一城的人？”回答说：“仆人是以色列某支派的人。”

【撒下15:3】押沙龙对他说：“你的事有情有理，无奈王没有委人听你申诉。”

【撒下15:4】押沙龙又说：“恨不得我作国中的士师，凡有争讼求审判的，到我这里来，我必秉公判断。”

【撒下15:5】若有人近前来要拜押沙龙，押沙龙就伸手拉住他，与他亲嘴。

【撒下15:6】以色列人中，凡去见王求判断的，押沙龙都是如此待他们。这样，押沙龙暗中得了以色列人的心。

【民12:1】摩西娶了古实女子为妻。米利暗和亚伦因他所娶的古实女子，就毁谤他，说：【民12:2】“难道耶和华单与摩西说话，不也与我们说话吗？”这话耶和华听见了。

【民12:9】耶和华就向他们二人发怒而去。

要拒绝骄傲、嫉妒、抬高自己，要顺服权柄。如可拉一众聚集攻击摩西、押沙龙窃取人们对大卫的尊崇、米利暗对摩西的诋毁，都是悖逆权柄。现今教会里很多类似的现象值得警觉

【民12:9】耶和华就向他们二人发怒而去。

【民12:10】云彩从会幕上挪开了。不料，米利暗长了大麻风，有雪那样白。亚伦一看米利暗长了大麻风，

【民16:4】摩西听见这话就俯伏在地，

【民16:5】对可拉和他一党的人说：“到了早晨，耶和华必指示谁是属他的，谁是圣洁的，就叫谁亲近他；他所拣选的是谁，必叫谁亲近他。

神会亲自为自己设立的权柄背书。有权柄的人也不用急于自己伸冤

【民16:30】倘若耶和华创作一件新事，使地开口，把他们和一切属他们的都吞下去，叫他们活活地坠落阴间，你们就明白这些人是藐视耶和华了。”

【民16:31】摩西刚说完了这一切话，他们脚下的地就开了口，

【民16:32】把他们和他们的家眷，并一切属可拉的人丁、财物都吞下去。

【民16:33】这样，他们和一切属他们的，都活活地坠落阴间，地口在他们上头照旧闭合，他们就从中灭亡。

悖逆神所设立的权柄就是悖逆神，后果是非常严重的

【撒下24:4】跟随的人对大卫说：“耶和华曾应许你说：‘我要将你的仇敌交在你手里，你可以任意待他。’如今时候到了。”大卫就起来，悄悄地割下扫罗外袍的衣襟；

【撒下24:5】随后大卫心中自责，因为割下扫罗的衣襟；

【撒下24:6】对跟随他的人说：“我的主乃是耶和华的受膏者，我在耶和华面前万不敢伸手害他，因他是耶和华的受膏者。”

【撒下24:7】大卫用这话拦住跟随他的人，不容他们起来害扫罗。扫罗起来，从洞里出去行路。

【撒下24:8】随后大卫也起来，从洞里出去，呼叫扫罗说：“我主，我王！”扫罗回头看，大卫就屈身脸伏于地下拜。

大卫不仅仅自己顺服神设立的权柄，也要求自己的手下顺服

效法谦卑的顺服

- 大卫把处置扫罗的主权完全交给神手上
- 顺服神，自然会得到神的高举。大卫通过神对其顺服的考验，被神高举
- 如果有一些权柄是很难顺服的，向神求恩典和能力，塑造自己的品性